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ОТВЕТЫ И КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ 

Общая часть 

1. Укажите человека, запечатленного на фотографии. 

Ответ: - в 

Количество баллов за задание – 1. 

 

2. Определите, какая сельскохозяйственная культура изображена  

Ответ: б 

Количество баллов за задание – 1. 

 

3. Как называется компактный девайс……. 

Ответ: Планшет 

Количество баллов за задание – 1. 

 

4. Вставьте пропущенные слова. 

Ответ: Умный дом 

Количество баллов за задание – 1.  
 

5. Соотнесите сферы производства и примеры  

Ответ: 1 -в__;  2 -_а____;  3 - _г___;  4 - _б____ 

 

Количество баллов за задание – 1. По 0,25 за каждый правильно соотнесенные 

сферы. 

Специальная часть 

6. 80*5=400 гр. Гречневой крупы. 200*400/100=800 мл. 

 

Количество баллов за задание – 2. По 1 за правильно рассчитанные ингредиенты (крупа 

и вода) 
 

7. Увеличение круп при варке в массе и объеме называют……. 

Ответ:      А-приваром    

Количество баллов за задание – 1,2.  
 

8. По представленной картине определите вид рукоделия 

Ответ: вышивка 

Количество баллов за задание – 1.  
 

9. Ответ: Гладкокрашеная  

Количество баллов за задание – 1,5. 

10. Ответ: шарлотка 

Количество баллов за задание – 1. 

11. 130*89/1000=11,57=12 рублей мука 



3*129/10 = 38,7 рублей яйца 

      190*65/1000=12,35 рублей сахарный песок 

3*36/1000= 0,1 (соль) 

10*220/180=12,2 рубля сливочное масло 

130*5*170/1000=110,5 рублей яблоки 

После округления 12+39+12+12+111=186 рублей стоит шарлотка 

Количество баллов за задание – 2. 1 за решение; 1 за правильный ответ. 

12. Ответ: а, в, д, е, ж, з 

Количество баллов за задание – 1,8. По 0,3 за правильно указанную букву. Каждая 

лишняя буква или недостающая – минус 0,5 балла. Минимально 0 баллов 

13. Ответ: а- кокошник; б – повойник, в - венец 

Количество баллов за задание – 1,5. По 0,5 за правильно соотнесенное изображение  

14. Ответ: г) жостовская роспись 

Количество баллов за задание – 1. 

15. Ответ: рубаха 

Количество баллов за задание – 1. 

16. Кейс задание (6 баллов)  

Выполнен эскиз декора – 2,5 балла 

Декор отражен на эскизе юбки – 0,5 балла. 

Декор разработан с применением метода ассоциации в основе которого взята 

достопримечательность Ленинградской области – 1,5 балла. (1 балл, если за основу взята 

достопримечательность не Ленинградской области, но орнамент разработан с 

применением метода ассоциации. 0 баллов – если представлен орнамент не относящийся к 

достопримечательностям и не применен метод ассоциации) 

Указана техника, в которой выполнен этот декор – 1 балл 

Указаны: не менее 1 материала и 1 оборудование, необходимое для выполнения 

орнамента в представленной выше технике. – 1 балл. 

 


